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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Neobvyklá struktura práce Jany Valterové odráží její pojetí zvolené problematiky. Namísto teoretické a praktické části svůj text dělí na kapitoly, ve kterých interpretuje Stevensonův román Podivný případ doktora Jekylla a pana Hydas pomocí různých teoretických rámců.

Autorce se v jednotlivých částech podařilo velmi dobře skloubit teorii s praxí a aplikovat teoretické poznatky na literární dílo. To je interpretováno na pozadí pozdně viktoriánské psychoanalýzy (např. H. Spencer) a propozic S. Freuda. Autorka dochází k mnoha zajímavým a kvalitně podloženým závěrům týkajících se zobrazení duality a rozdvojení osobnosti v textu, který tak odráží tlak viktoriánského prostředí na jedince, jeho morálku, tužby, atd. 
V rozmanitém teoretickém základu práce je však skryta i největší slabina jinak kvalitního textu, která by měla být při obhajobě vysvětlena. V akademických pracích je obvyklé, že čerpají přímo z textů autorů původních myšlenek a ne jen ze  sekundárních textů, které tyto interpretují. Jana Valterová však svou analýzu ve valné míře zakládá na poznatcích z textů, které díla jednotlivých psychologů již samy interpretují.  Jedním z negativních dopadů je pak tvrzení, že Stevensonův román odráží Freudovo rozlišování mezi dvěma druhy duševní energie – „Eros“ a „Thanatos“. Tím, že nevyužívá Freudovy texty přímo, však přehlíží, že tento psycholog daný termín nepoužíval (na rozdíl od jeho následovníků). 
Autorka by při obhajobě měla také vysvětlit, zda se Freudovo dílo dá skutečně považovat za vliv na Stevensona a jeho román, či pouze za vhodný interpretační nástroj. Mohl být Stevenson skutečně ovlivněn Freudovou teorií psychodynamiky („Id“, „Ego“ a „Superego“)? Jeho román vyšel v roce 1886, ale Freudova studie The Ego and the Id, ve kterém tyto tři termíny definuje, pochází z jeho pozdní práce vydané teprve až v roce 1923.

Celkově hodnotím práci Jany Valterové pozitivně, a to hlavně kvůli její jazykové úrovni, kvalitním a zajímavým závěrům a zřejmé odhodlanosti zvládnout velmi náročný teoretický rámec, jehož složitost a fundované zpracování dalece přesahují poslání a rozsah bakalářské práce.
Práci doporučuji k obhajobě, ale vzhledem k výše uvedeným nedostatkům navrhuji, aby byla hodnocena stupněm 
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